
Notă biografică 

 

Ștefăniță MUNTEANU 

Președinte Directorat 

CNTEE Transelectrica SA – Societate administrată în sistem dualist  

 

Domnul Ștefăniță Munteanu s-a alăturat Directoratului Companiei Naționale de Transport al 

Energiei Electrice Transelectrica SA începând cu data de 25 decembrie 2021, iar din 24 aprilie 

2023 ocupă funcția de Director General Executiv al Companiei. Începând cu data de 3 

octombrie 2024, domnul Munteanu își continuă mandatul în această poziție pentru o perioadă 

de patru ani.  

Domnul Ștefăniță Munteanu deține o experiență relevantă și diversificată atât în sectorul privat, 

cât și în cel public, acumulând pe parcursul carierei o expertiză bine conturată în domenii 

esențiale precum management, industria energetică, marketing, vânzări și strategie. Cu o 

viziune strategică și focus pe rezultate, domnul Munteanu a gestionat și coordonat inițiative și 

proiecte dedicate consolidării culturii organizaționale și optimizării proceselor interne de 

funcționare, contribuind la dezvoltarea sustenabilă a instituțiilor și organizațiilor în care a 

activat.  

Cu un parcurs profesional atât în sectorul privat, cât și în sectorul public, domnul Ștefăniță 

Munteanu deține expertiză în arii precum: management, industria energetică, marketing, 

vânzări și strategie.    

Domnul Munteanu s-a alăturat echipei de management executiv a CNTEE Transelectrica SA, 

din poziția de manager de vânzări indirecte din cadrul SC Electrica Furnizare SA AFEE Buzău, 

societate unde a ocupat anterior funcția de Director Adjunct (2019-2020), precum și consultant 

management.  

În ceea ce privește experiența dobândită în sectorul administrației publice, domnul Munteanu 

a ocupat funcțiile de Secretar General Adjunct la Ministerul Turismului în perioada ianuarie-

mai 2017, Consilier al Prim-Ministrului în perioada mai 2017 – ianuarie 2018, precum și de 

Consilier Secretar de Stat la Ministerul Apelor și Pădurilor (februarie 2018 – februarie 2019).  

Domnul Ștefăniță Munteanu a absolvit Facultatea de Management Marketing a Universității 

Româno-Americane, în anul 2006, dobândind o diplomă de licență aferentă profilului de 

economist.  

 


